

国际

比一比才知道,我没兵马俑高
(设计台词)



访问西安,米歇尔说很荣幸 第一夫人 和兵马俑比身高 换上平底鞋,跳绳给你看

昨日中午十二点,美国总统夫人米歇尔乘坐的专机降落在西安咸阳国际机场。

随后,米歇尔一行到达秦兵马俑博物馆,面对宏大的一号坑军阵,米歇尔十分激动,在一号坑修复区她和文物保护专家进行互动,并在兵马俑的留言簿上写道:“感谢能有这样独特的机会,能够看到让人着迷的古代中国奇迹,我的家人和我很荣幸能到这里来,我们会永远珍惜这次访问。”

下午3点半,米歇尔一行又来到西安南门瓮城,城墙管委会举行了简洁的入城欢迎仪式

并向米歇尔一行赠送仿古通关文牒。在八名武士的护送下,米歇尔一行登上南门城墙,了解西安古城墙的历史,她饶有兴趣地观看了西工大附中中学生踢毽子、跳绳、放风筝等表演,与学生们现场交流。米歇尔还现场换上了平底鞋,展示了自己的跳绳技艺。

随后,走下南门城墙的米歇尔和她的两个女儿还加入到扭秧歌的队伍中,欢快地扭起秧歌。

下午4点40分,米歇尔一行结束了短暂而愉快的西安之旅前往成都继续访问。
据中新社

■新闻链接

兵马俑平均身高1.8米

秦始皇兵马俑(是世界最大的地下军事博物馆。

秦陵内共有3个兵马俑坑,呈品字形排列。秦始皇一号俑坑,呈长方形,东西长230米,南北宽62米,深约5米,总面积14260平方米,四面有斜坡门道。俑坑中最多的是武士俑,平均身高1.80米左右,最高的1.90米以上,陶马高1.72米,长2.03米,战车与实用车的大小一样。但兵马俑并非按原比例还原,据记载秦国人的身

高在165cm左右。

秦俑大部分手持青铜兵器,有弓、弩、箭镞、铍、矛、戈、艾、剑、弯刀和钺。青铜兵器因经过防锈处理,埋在地下2000多年,至今仍然光亮锋利如新,它们是当时的实战武器,身穿甲片细密的铠甲,胸前有彩线挽成的结穗。军吏头戴长冠,数量比武将多。秦俑的脸型、身材、表情、眉毛、眼睛和年龄都有不同之处。



乌克兰:俄军随时可能进攻

乌克兰国家安全与国防委员会秘书安德烈·帕鲁比23日警告说,俄罗斯军队已经做好准备,随时可能进攻乌克兰。同一天,俄罗斯国防部否认在与乌克兰接壤地区集结军队。

帕鲁比在乌克兰首都基辅对数以千计的示威者说:“普京的目的不是克里米亚,而是整个乌克兰……俄罗斯军队在边境地区集结,准备随时进攻。”

他说,俄罗斯军队随时可能越过边境,“在普京的想象中,乌克兰应该成为俄罗斯的一部分”。

普京同日签署法令,要求克里米亚地区的警察、内务和其他政府机构在本月29日前必须使用俄罗斯的法律和程序。

按照计划,俄罗斯货币卢布24日将正式成为克里米亚地区官方货币。
据新华社

埃及判处528名穆兄会成员死刑

就埃及穆兄会成员去年8月冲击警察局并导致人员死亡一案,埃及一家地方法庭24日作出判决,判处528名穆兄会成员死刑。按法律专家表述,这是埃及现代历史上判处死刑人数最多的一堂审判。

埃及南部明亚省刑事法院于本月22日开庭审理此案,24日判决前共举行两次听证。在这次审判中,总计545名穆兄会成员及支持者被控在去年8月14日的一场冲突中冲击警察局并导致一名副局长身亡。

法庭文件中的正式被控罪名包括,实施暴力、煽动谋杀、冲击警察局、攻击他人、破坏公共和私人财产。

法官24日在判决时宣布,545名被告中17人无罪,528人罪名成立、被判死刑。

法新社报道,在528名被定罪的被告中,大约150人目前在拘役中,其余被告均为缺席审判。被缺席审判的被告先前或被释放,或被保释,或在逃。法院规定,如果这些被告自首,法庭将自动启动新审判对他们的量刑重作考量。
据新华社